U"g\D El dinero y el consumo m

VVOMBDRE: ... ee e eeseeeseseesssenen e Fecha: ... Cwuo: .....................

© Explica las funciones del dinero a partir de estas imagenes.

Valor de la respuesta correcta: 2 ptos. Puntuacién obtenida |:|

© Averigua a qué palabra se refiere cada definicién. Fijate en la letra por la que empieza la respuesta.

Tipo de ahorro que nos reporta intereses.

Adquirir bienes y servicios.

Intercambio de bienes para X Y c D —
cubrir necesidades. w E Consumidores que desean
adquirir un producto.
Vv F
U G
T H
S |
R J
Empresa con menos de 0 K Departamento de una
250 trabajadores. —p L empresa que crea nuevos
(o) N N M productos.
Productos a la venta en el mercado. Empresas con miles de trabajadores
establecidas en distintos paises.
S Do M P o
(G Lo O T

Valor de la respuesta correcta: 3 ptos. Puntuacién obtenida |:|
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VUOMBDAC: ... ee e eeeeseseseesssesene e Fecha: ..o Cunvso: ...

© Analiza lainformacion y responde a las cuestiones.

Roberto vio un anuncio de zapatillas el mes pasado, y decidié comprarlas. Ahora ha visto sus gastos
durante ese mes, y se ha dado cuenta de que ahorré poco para las vacaciones de verano.

ALQULER TRANSPORTE ZAPATILLAS

500 euros 55 euros 70 euros
W
50 eurs SUPERMERCADO LIBROS
AGUA 150 eurcs 40 euros

40 euros

ME%%EPPTEOS CAFETERA ROTA ONE
30 eUIeS 40 euros 5 euros

b) Las zapatillas han sido fabricada por una empresa multinacional.

o ;CUANTOS trabajadores PUEAE TENEI? ..o
e ;Qué departamentos han participado en la creacion y venta de las zapatillas? ...

¢) Clasifica los gastos de Roberto segun su tipo.

0 BASTOS 108 e
0 (GASTOS VaATTADIES: e
0 GASTOS IMESPEIAIOS .o

d) Si Roberto hubiese tenido que evitar ciertos gastos, ;cudles habria podido evitar?

e) Roberto gana1.000 euros. ;Cuanto ahorro el mes pasado? Explica cual es el fin del ahorro y qué tipos
de ahorro se pueden llevar a cabo.

Valor de la respuesta correcta: 5 ptos. Puntuacion obtenida |:|
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VVOMBDRE: ... ee e eeseeeseseesssenen e Fecha: ... Cwuo: .....................

© Explica las funciones del dinero a partir de estas imagenes.

|| . |Fﬁ *

LI <
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Valor de la respuesta correcta: 2 ptos. Puntuacién obtenida |:|

© Averigua a qué palabra se refiere cada definicién. Fijate en la letra por la que empieza la respuesta.

Tipo de ahorro que nos reporta intereses.

Adquirir bienes y servicios.

Intercambio de bienes para X Y c D —
cubrir necesidades. w E Consumidores que desean
adquirir un producto.
Vv F
U G
T H
S |
R J
Empresa con menos de Q K Departamento de una
250 trabajadores. —p L empresa que crea nuevos
(o) N N M productos.
Productos a la venta en el mercado. Empresas con miles de trabajadores
establecidas en distintos paises.
Bancario. ... Demanda. ... Multinacional ... PYME o
CoNSUMIr ... Investigaciony desarrollo. .. oferta. Trueque ..

Valor de la respuesta correcta: 3 ptos. Puntuacién obtenida |:|
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VUOMBDAC: ... ee e eeeeseseseesssesene e Fecha: ..o Cunvso: ...

© Analiza lainformacion y responde a las cuestiones.

Roberto vio un anuncio de zapatillas el mes pasado, y decidié comprarlas. Ahora ha visto sus gastos
durante ese mes, y se ha dado cuenta de que ahorré poco para las vacaciones de verano.

ALQULER TRANSPORTE ZAPATILLAS
500 euros 55 euros 70 euros
W
50 eurs SUPERMERCADO LIBROS
AGUA 150 eurcs 40 euros
40 euros
Mig'éﬁ“éa&os CAFETERA ROTA ONE
30 eUIeS 40 euros 5 euros

e (Gastos inesperados:

d) Si Roberto hubiese tenido que evitar ciertos gastos, ;cudles habria podido evitar?

e) Roberto gana1.000 euros. ;Cuanto ahorro el mes pasado? Explica cual es el fin del ahorro y qué tipos
de ahorro se pueden llevar a cabo.

Valor de la respuesta correcta: 5 ptos. Puntuacion obtenida |:|
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